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BAUTRADITION 
SEIT ÜBER 25 JAHREN 

Unser Leistungsangebot

Von Thomas Bradl erbaute Wohnprojekte zeich-
nen sich durch individuelle Kundenansprache 
und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis aus. Als 
Generalunternehmer fühlen wir uns verantwort-
lich, Ihnen ein Zuhause zu erschaffen, in dem Sie 
sich wohlfühlen. Dabei legen wir großen Wert auf 
qualifiziertes Fachpersonal und ein langjähriges 
Netzwerk aus selektierten Leistungspartnern. 

Mit viel Fachkompetenz, Zuverlässigkeit 
und Erfahrung garantieren wir Qualität 
von Anfang an und bei jeder Tätigkeit. 

	 Mauerwerksbau
	 Betonbau
	 Erdbau
	 Entwässerungsarbeiten
	 Umbauarbeiten
	 Komplettbau
	 Hausmaurerservice

Seit über 25 Jahren bietet die Thomas Bradl GmbH das ganze Spektrum 
an handwerklichen Bauleistungen an. Dabei werden die einzelnen Arbeits-
bereiche nie isoliert angesehen. Fächerübergreifend und kostenbewusst 
wird die Umsetzung gestaltet, um den Wünschen der Kunden gerecht zu 
werden. 

Ursprünglich wurde das traditionelle Bauunternehmen 1996 von Thomas 
und Helmut Bradl gegründet. Der Betrieb konnte sich aufgrund der guten 
Auftragslage immer weiter vergrößern. 2012 erfolgte der Umzug in das Fir-
mengebäude in Friedberg/Bayern. Das mittelständische Bauunternehmen 
umfasst heute ein kompetentes Team von 20 Facharbeitern und einen 
modernen Maschinen- und Fuhrpark. 

Auf den folgenden Seiten wollen wir Ihnen einen Gesamteindruck von 
unserer vielfältigen Bautradition geben.

Viel Spaß! 

Helmut und Thomas Bradl 
Geschäftsführung



Stefan Dittmer Bauspenglerei

Dachgauben | Kaminverkleidungen | Blechdächer  
Trapezbleche | Flachdachabdichtungen

Oberländerstraße 14 · Kissing 86438
Telefon: 08233/8923 · stefan.dittmer@t-online.de

Ihr Experte für Spengler-, Fassaden- und Flachdacharbeiten

Am Hang 2 · 86570 Inchenhofen · Tel. 08257 997328 
info@trockenbau-sielenbach.de · www.trockenbau-inchenhofen.de
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Mauerwerks- und Betonarbeiten gehören zu den 
altbewährten Klassikern. Tatsächlich wurden beide 
Bauweisen stets und ohne Unterbrechung von der 
Menschheit angewendet. 

Nach wie vor überzeugen der Mauerwerks- und der 
Betonbau bei den Visionen moderner Architektur-
vorhaben. Aufgrund der facettenreichen Beschaffen-
heit und des vielfältigen Umsetzungsvermögens bie-
ten sie sehr viel kreativen Spielraum im Wohnungs-, 
Gewerbe- und Industriebau.  

Bei der Thomas Bradl GmbH gehören beide Bauwei-
sen zu den Kernkompetenzen. Es werden komplexe 
und gestalterische Betonfertigteile angefertigt und 
vor Ort fachgerecht montiert. 

Zusätzlich können der Mauerwerks- und der Beton-
bau aufgrund der energiearmen Anwendung zu 
vergleichsweise kostengünstigen Preisen angeboten 
werden. 

BAUTRADITION: MAUER- UND BETONBAU 
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Fliesen | Verkauf | Verlegung

www.fliesen-bretschneider.de

Probststr.6 | 86316 Friedberg
Tel.: 0821 - 26 99 10 | E-Mail: friedberg@fl iesen-bretschneider.de

ERDBAU GMBH

ERDBAU GMBH

Schreinerei GmbH

info@langenmair.net
Tel: 0821-9984411

www.langenmair.net
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Die Thomas Bradl GmbH ist Ihr professioneller Leistungs-
partner, wenn es um Ihren Grund und Boden geht. Unser 
Team setzt zuverlässig und zeitnah Kundenwünsche um, 
damit Sie sich auf sicherem Boden bewegen können. 

Unser familiengeführtes Unternehmen bietet für Erdbau- 
und Entwässerungsarbeiten das gesamte Leistungsspek-
trum an. Mit viel Erfahrung und einem professionellen 
Netzwerk erfüllen wir alle Baumaßnahmen unter der Erde. 

Erdbau
Grundprozesse: Lösen, Laden, Fördern, Einbauen und Verdichten. 
Weitere Vorgänge: Abtrag und Auftrag von Boden.

Entwässerungsarbeiten
Erstellung von geschlossenen unterirdisch verlegten Entwässe-
rungsrohrleitungen für die Schmutz- und Regenwasserableitung, 
z. B. Sickerschächte, Versickerungsrigolen, Regenwasserzisternen 
und Kontrollschächte, sowie von Entwässerungsleitungen nach 
Plänen und örtlichen Gegebenheiten.

AUF SICHEREM BODEN: ERDBAU UND ENTWÄSSERUNGSARBEITEN



TELEFON
0821 - 604321

E-Mail
trinkl-heiztechnik@t-online.de
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40 Jahre Heiztechnik aus Leidenschaft
Trinkl Heizungs- und Sanitärtechnik 
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RUND UM IHR BAUVORHABEN
Umbauarbeiten
Wir beraten Sie gerne und zeigen Ihnen, wie wir ältere Gebäude umbauen und sanieren. Das 
Ergebnis stützen wir durch unsere zahlreichen Referenzen. Realisieren Sie Ihre Wohnträume, 
denn aus einem älteren Gebäude kann ein moderner, ansprechender Wohnraum werden. 

Hausmaurerservice
Die Thomas Bradl GmbH ist erst dann zufrieden, wenn alle Vorstellungen im Außen-, aber 
auch im Innenbereich umgesetzt sind. Unser Rundumservice umfasst Renovierungs- und 
Instandhaltungsarbeiten im Innen- und Außenbereich, wie z. B. Bäder, Böden, Decken und 
Wände sowie Elektro- und Sanitärinstallation. Dabei arbeitet unser Team schnell, unkompli-
ziert und sauber. Unser Service wird beendet mit unserem Industriestaubsauger und der 
fachgerechten Entsorgung der Abfälle. 

Ob Komplettbau, Umbauarbeiten oder Hausmaurerservicee: Mit dem großen Erfahrungs-
schatz der Thomas Bradl GmbH haben Sie einen echten Partner, der jeden Schritt für Sie 
fach- und ordnungsgemäß überwacht. 

Komplettbau
Die Thomas Bradl GmbH setzt Ihr Bauvorhaben zuverlässig, pünktlich und kostenbewusst 
um. Nach einem umfangreichen Beratungsgespräch erstellen wir einen maßgeschneiderten 
Bauplan und eine Kostenübersicht. Egal ob es sich dabei um ein Einfamilienhaus oder um 
Gewerberäume handelt: Als Bauherr involvieren wir alle notwendigen Leistungspartner vom 
Architekt, Statiker, technischen Gebäudeausrüster bis hin zum Brandschutzfachplaner. Wir 
begleiten jeden Schritt mit viel Fachwissen und Erfahrung bis zur Schlüsselübergabe. 



Tel. 08202 8565
E-Mail info@greif-erdarbeiten.de

Tel. 08202 8565
E-Mail info@greif-erdarbeiten.de
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WARUM SIE SICH FÜR UNS ENTSCHEIDEN SOLLTEN

Als erfahrenes Generalunternehmen garantieren wir eine 
allumfassende Betrachtungsweise Ihres Bauvorhabens. 
Denn alles aus einer Hand garantiert einen reibungslosen 
Produktions- und Bauablauf und transparente Kosten wäh-
rend der gesamten Bauphase. 

Von der ersten Besprechung bis zum fertigen Objekt: Pro-
fitieren Sie von unserer kundennahen und zielgerichteten 
Arbeitsweise und unserem langjährig selektierten Netzwerk 
an zuverlässigen Leistungspartnern. 

Kontaktieren Sie uns. Wir realisieren Ihren Traum vom 
Eigenheim – sicher und nach Ihren Wunschvorstellungen. 

	 Professionelle Beratung
	 Ein Ansprechpartner 
	 Koordination und korrekte Umsetzung aller 
	 Leistungspartner
	 Vermeidung von Lieferengpässen und Bauverzögerungen 
	 Transparente Kostenübersicht
	 Termingerechte Fertigstellung



Thomas Bradl Bau GmbH
Hochgrasweg 50
86316 Friedberg
Telefon:	0821 2629800
Fax: 	 0821 2639500
E-Mail:	 info@bradlbau.de
Web:	 www.bradlbau.de
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